
Hétfőn kezdődik a II. CinePécs Nemzetközi Filmfesztivál

Írta: Bereczki Lajos

Október  negyedikén kezdődik és tizedikéig tart városunkban a nemzetközi film, 
fesztivál, amely nagy valószínűséggel izgalmas kulturális pezsgést hoz a 
városba. Mivel az esemény kilép a vetítőtermekből és több utcai programmal is 
vonzza az érdeklődőket, ezért számíthatunk arra, hogy a versenyfilmeken és más 
vetítéseken kívül ezekre is sokan ellátogatnak. Két Oscar-díjra jelölt filmet  is
bemutatnak a programban, és igazi filmes hírességekkel is találkozhatunk a 
fesztiválon, Törőcsik Mari és Jiří Menzel a jövő héten Pécs vendégei lesznek.

Képünkön balra Kardos József, mellette Keresnyei János.

    

   

    

 Amint  azt péntek délelőtt megtudtuk az Uránia Moziban Keresnyei János  fesztiv
áligazgatótól és 
Kardos Józseftől
, a Hungarofest EKFprogramokért felelős  projektigazgatójától - a verseny és
kísérőprogramokon kívül szakmai  tanácskozások is lesznek szép számmal, a
rendezvény végén pedig egy igazi „alagút  buli” teszi felejthetetlenné a II.
CinePécs programsorozatát. 

    

A  már említett két Oscarra jelölt filmen kívül (Jaroslav Vojtek: Hatás és Kamen 
Kalev: Játszma című filmjei) itt lesz a bemutatója a Tüke fenomén című 
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dokumentumfilmnek, amelyben ismert pécsi emberek beszélnek a városról, az itt 
megélt élményeikről. Megszólal benne Lovasi András, Katus Attila, Rátgéber 
László, Kamarás Iván és Vujity Tvrtko. Az alkotás egyébként az 57. Országos 
Függetlenfilm Fesztiválon a legjobb kreatív dokumentumfilm kategóriában első 
díjat nyert.

    

Még  egy, szintén rendhagyó programra hívták fel a szervezők a figyelmünket, a 
Budapesti Iskola, „Íme a szocializmus” című kerekasztal-beszélgetésére, amelyen
 történész, filmesztéta és egyetemi tanár járja körül a kérdést.

    

A  programokról a CinePécs honlapjáról ( www.cinepecs.hu )  és a Pécsi Est
különszámából tájékozódhat a közönség. Természetesen lapunk, a  Pécsi Riport
is folyamatosan beszámol a II. CinePécs eseményeiről!
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http://www.cinepecs.hu/

